

Propozice závodu Velká cena Přerova

Druh soutěže:	střelecká soutěž jednotlivců dle směrnic ČSS zařazená do II. kategorie
Pořadatel:	sportovně střelecký klub Přerov, 0182
Datum konání:	16. května 2009 sobota
Disciplíny:	LM, SM 60, LM,SM 3 x 20
Ředitel soutěže:	Jiří Janeček
Tajemník soutěže:	Jan Anděl
Hospodář:	Jana Janečková
Hlavní rozhodčí:	Květoslav Tomeček A-030
Kategorie:	A muži, junioři , B ženy, juniorky, C dorost, dorostenky
Startovné:	100,- Kč LM,SM 60, 80,- Kč LM,SM 3 x 20
Podmínky účasti:	závodu se mohou zúčastnit členové ČSS, AVZO, HSTS s platným průkazem a lékařským potvrzením ne starším jednoho roku,dále zahraniční závodníci
Doklady:	Platný zbrojní průkaz, průkaz zbraně
Zbraně a střelivo:	Vlastní
Hodnocení:	V každé kategorii budou odměněni první tři závodníci věcnou cenou
Protesty:	podle pravidel ISSF s vkladem 500,-Kč, písemně do rukou HR, do 30 minut po zveřejnění výsledkové listiny. Při oprávněném protestu bude vklad vrácen.

Časový rozvrh:	LM,SM 60 09.00 - zahájení první směny 10,30 - druhá směna LM,SM 3x20 12,00 - zahájení první směny vyhlášení výsledků bude provedeno do 30 minut po ukončení každého závodu. Časový rozvrh může být upraven podle počtu zúčastněných závodníků.
Tech. ustanovení:	soutěž se střílí podle pravidel ISSF a vydaných doplňků, střelnice má 20 stavů, je vybavena stojany na dalekohledy a podložkami, střílí se na posuvném zařízení po pěti ranách do soutěžního terče
Hosp. ustanovení:	náklady spojené s účastí si hradí každý sám nebo vysílající organizace. Pořádající klub je pojištěn za škodu pojistkou ČSS.
Občerstvení:	v dostatečné míře bude zabezpečeno v areálu střelnice
Zdravotní zajištění:	nemocnice Přerov, ul.Dvořákova 41
Různé:	pořadatel si v případě potřeby vyhrazuje právo na změnu propozic
Přihlášky:	písemně na adresu Jiří Janeček, Kozlovská 17, 750 02 Přerov, nebo telefonicky 608811959, e-mail janecekjiri@medialine.cz
Popis cesty:	střelnice se nachází na konci obce, je třeba projet ul. Hlavní přes jeden zpomalovač, pak odbočit na ul. Spojovací odkud vás směrovky navedou až na střelnici. Příklad do Přerova-Újezdce od Olomouce je přes centrum po ulici Palackého, Komenského, tř. 17. listopadu, bří. Hovůrkových kolem hřbitova až k ČSAD a pak do Újezdce. Od Uherského Hradiště přes Horní Moštěnici k ČSAD. Od Ostravy přes Kozlovice kolem nemocnice ke hřbitovu a k ČSAD. Do Přerova se dá přijet vlakem a odtud autobusem až do Újezdce na točnu kousek od střelnice.

Jiří Janeček
ředitel soutěže

